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OŚWIADCZENIE 

Oświadczam, że:  

Projekt tymczasowego pawilonu wystawienniczo-rekreacyjnego "Pokój na Lato" 

sporządzono zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy 

technicznej.  

 

 

 

 

 

Projektant instalacji sanitarnych  

mgr inż. Grzegorz Magdziarczyk  

upr. bud.  MAP/0246/PWOS/14 
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CZĘŚĆ OPISOWA  

Instalacje wodne 

Woda zimna do budynku zostanie doprowadzona przewodem wodociągowym z 

istniejącego budynku muzeum. Podejście będzie prowadzone poprzez podwieszenie 

do pomostu, wykonane z rur PE w otulinie – w razie potrzeby zabezpieczone 

płaszczem stalowym przed uszkodzeniami mechanicznymi.  

Wodę należy spuszczać na okres zimowy. W przypadku konieczności 

wykorzystywania obiektu w czasie, gdy temperatura zewnętrzna spada poniżej 5’C 

przewód zasilający należy zabezpieczyć kablem grzewczym. 

W budynku zaprojektowano instalację wody zimnej oraz wody ciepłej z rur 

wielowarstwowych MLC w standardzie firmy Uponor. Przewody powinny być 

przymocowane do ścian zgodnie z zaleceniami producenta. 

Ciepła woda użytkowa dla potrzeb projektowanej instalacji wodnej będzie 

przygotowywana w elektrycznych podgrzewaczach, montowanych bezpośrednio przy 

punktach poboru. Dobrano podgrzewacze zasobnikowe, ciśnieniowe, w standardzie 

firmy Biawar. 

Rozprowadzenie wody wykonać w warstwie posadzkowej bez naruszania warstw 

izolacyjnych, w bruzdach ściennych/za przestrzenią przedścianek lub w 

przestrzeniach zabudowy meblowej. 

Wysokość zamontowania armatury czerpalnej nad przyborami sanitarnymi powinna 

być zgodna z obowiązującymi normami. Oś armatury czerpalnej powinna być 

ustawiona na osi symetrii przyboru. W armaturze mieszającej i czerpalnej przewód 

ciepłej wody powinien być podłączony z lewej strony.  

Przejścia przez ściany należy wykonać w rurach ochronnych, przy czym w miejscach 

tych nie może być połączeń rur. Przestrzeń między rurą a tuleją powinna być 

wypełniona materiałem elastycznym.  

Trasy prowadzenia instalacji wodociągowej przedstawione zostały w części graficznej 

niniejszego opracowania.  

Przewody poziome powinny być prowadzone ze spadkiem tak, żeby w najniższych 

miejscach załamań przewodów zapewnić możliwość odwadniania instalacji oraz 

możliwość odpowietrzania przez punkty czerpalne. Dopuszcza się możliwość 

układania odcinków przewodów bez spadków, jeżeli opróżnianie z wody jest możliwe 

przez przedmuchanie sprężonym powietrzem. 

Instalacja ciepłej wody powinna zapewnić uzyskanie w punktach czerpalnych 

temperatury wody nie niższej niż 55°C i nie wyższej niż 60°C. – jednakową we 

wszystkich punktach poboru wody. Instalacja ciepłej wody powinna mieć 

zabezpieczenie przed przekroczeniem, dopuszczalnych dla danych instalacji, 

ciśnienia i temperatury, zgodnie z wymaganiami Polskiej Normy dotyczącej 

zabezpieczeń instalacji ciepłej wody.  

Instalacja kanalizacji sanitarnej 

W budynku zaprojektowano instalację kanalizacji sanitarnej. Wody deszczowe 

odprowadzane będą bezpośrednio na teren zielony. 

Odprowadzenie ścieków sanitarnych odbywa się poprzez jeden pion kanalizacyjny 

wyprowadzony ponad dach i zakończony wywiewką kanalizacyjną oraz jeden podpion 
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z zaworem napowietrzającym. Od pionów prowadzone będą poziome przewody 

odprowadzające, po ścianie. Ścieki sanitarne zostaną doprowadzone za pomocą 

jednego przykanalika o średnicy 75mm do bezodpływowego zbiornika szczelnego o 

pojemności 5m3, wolnostojącego, skąd przewidywany jest ich odbiór wozem 

asenizacyjnym. 

Przejście przewodów kanalizacji sanitarnej przez przegrody budowlane należy 

zrealizować w tulejach ochronnych, wypełnionych materiałem plastycznym.  

Przewody instalacji w gruncie układać na podsypce z piasku o grubości min. 10 cm, 

następnie zasypać piaskiem i zagęścić zgodnie z wytycznymi cz. konstrukcyjnej.  

Zbiornik zaprojektowano jako jednokomorowy z tworzyw sztucznych (PP/PEHD), 

jednoczęściowy, z włazem rewizyjnym szczelnym. Odpowietrzenie zbiornika odbywa 

się przez pion kanalizacyjny wyprowadzony ponad dach.  

Zbiornik musi posiadać od producenta aprobatę techniczną i protokół z badania 

szczelności.  

Zbiornik posadowiony będzie na uprzednio przygotowanym podłożu – zgodnie z 

wytycznymi producenta.   
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